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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ضرف هب عاشم لاوما میسقت تایلام دروم رد 86/1/19 خروم 5 هرامش همانداد عوضوم یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه یأر
یواست مدع

56861/210:هرامش
17/06/1388:خیرات
دراد :تسویپ

همانشخب

م0438859،63،119،187

یتایلام روما لک تارادانیبطاخم
خروم 5 هرامش همانداد عوضوم یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه یأرعوضوم

یواست مدع ضرف هب عاشم لاوما میسقت تایلام دروم رد 19/1/86
:رب ینبم 19/1/86 خروم 5 هرامش همانداد عوضوم یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه یأر ریوصت
هرامـش و 1/9/1366 خروـم 20/2036/34792 هرامش یاـه هـماـن لاطـبا "

عوبتم ترازو یتایلام یاهدمآرد تقو مرتحم نواعم 3/11/1366 خروم 20/2560/48260
رد یمسر دانسا رتافد یارب فیلکت داجیا صوصخ رد روشک کلاما و دانسا تبث نامزاس ناونع
هب عجار دانسا میظنت نامز رد طبریذ یتایلام روما تارادا زا هلماعم ماجنا یهاوگ ذخا صوصخ
مزلا یرادرب هرهب و علاطا تهج "همان میسقت دنس رد نآ هرامش دیق و کلاما یاه همان میسقت
.ددرگ یم لاسرا

یهانپ مساق دمحم
یقوقح و ینف نواعم

:نفلت یللملا نیب یاهدادرارق و یتایلام ینف رتفد:ییوگخساپ عجرمیجراخ -2       :یلخاد -1:دربراک هنماد
39903896

خیرات زا:ءارجا خیرات
تأیه یأر رودص

یکیزیف: غلابا هوحنیتایلام یماظتنا یناتسداد:رظان عجرم:ءارجا تدم

نواعم 3/11/66 خروم 20/2560/48260 و1/9/66 خروم 20/2036/34792هرامش یاه همان:خوسنم یاه همانشخب
ییاراد و یداصتقا روما ترازو تقو یتایلام یاهدمآرد مرتحم

20/2036/34792:هرامش
01/09/1366:خیرات
:تسویپ

روشک کلاما و دانسا تبث نامزاس

نوـناق داوـم زا یا هراپ حلاـصا ینوناق هحیلا 10 هدام عوضوم یهاوگ ذخا نودب،یمسر دانسا رتافد زا یخرب علاطا رارق هب
همان میسقت هب عجار دانسا میظنت هب مادقا ناریا یملاسا یروهمج بلاقنا یاروش 3/3/1359 بوصم میقتـسم یاهـتایلاـم
یاهتایلام نوناق 24و 19 داوم قیداصم زا روکذم یاه همان میسقت دافم دراوم بلغا رد هکنیا هب هجوت اب ،دنیامن یم کلاما
تسا هطوبرم یتایلام صیخشت نارومام هدهع هب اهنآ هب تبسن تایلام لومش مدع ای لومش صیخشت هک دشاب یم میقتسم
رصح یهاوگ ساسا رب هثرو نیب یاه همان میسقت یانثتسا هب دنیامرف غلابا یمسر دانسا رتافد هیلک هب تسا دنمشهاوخ اذل
دراوم ریاس رد دریذپ یم ماجنا میقتسم یاهتایلام نوناق 194 هدام هب طوبرم تاررقم بجوم هب نانآ هصح دودح رد و تثارو
طبریذ یئاراد و یداصتقا روما هرادا ای یتایلام هزوح زا ار رکذلا قوف ینوناق هحیلا 10 هدام عوضوم هلماعم ماجنا یهاوگ لابق
.دنیامن دیق همان میسقت دنس رد ار نآ هرامش و هبلاطم

1388/06/17 :دنس خیرات
210/56861 :دنس هرامش
59،63،119،187/1388/043/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
مساق دمحم( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما
)یهانپ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هکینایدوم تایلام هبساحم هوحن*
هدام عوضوم هلماعم کی زا شیپ

هزوح کی هدودحم رد ار 59
دنهدیم ماجنا یتایلام
روکذم صاخشا یهاوگ ذخا موزل*
یاهتایلام نوناق 2 هدام2 دنب رد
میقتسم
یهاوگ ذخا موزل 68/8/22 وریپ*
فاعم یاه داهن و داینب طسوت
دمآردرب تایلام لصف صوصخ رد
کلاما
تایلام ن�عت حیحص هوحن*
یراجیتسا تلاغتسم
اب طابترا رد کلم یهاوگ رودص*
عوضوم کلاما هنلااس تایلام
یاهتایلام نوناق 187 هدام
میقتسم
دروم رد لک تارادا هب همانشخب*
تیکلام دنس رودص هویش
اهداهن تایلام لمعلاروتسد*
شرازگ رد زیمم رس تراظن*
کلام کلاما
خسف و اهکناب یاطعا تلایهست*
دانسا
یمسر دانسا ،نهر کف طقف*
دشابیمن یهاوگ ذخا مزلتسم
هب قلعتم کلاما لاقتناو لقن
اهکناب
یاه یهاوگ زا هدافتساءوس
187-186داوم
2 هدام1هرصبت ییارجا طباوض*
شزرا صوصخ رد همانشخب
کلاما 1381 لاس یتلاماعم
هموح و یررهش ، ناریمش ، نارهت

…
طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

210/56861 :همانشخب

210/56861 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/19/2444 :همانشخب
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ینیسح دمحا
یتایلام یاهدمآرد نواعم

20/2560/48260:هرامش
03/11/1366:خیرات
:تسویپ

یاهتایلام نوناق 24 و 19 داوم قیداصم زا یتایلام رظن زا دنس ناونع زا رظنفرص کلاما هب عجار همان میسقت هکنیا هب رظن
دنچ ای ود لاثم روط هب هکیدراوم رد و دشاب یم دروم بسح نآ یدعب یاه هیحلاصا و 1340 هام دنفسا بوصم میقتسم
صاصتخا مهس رد ار کلاپ ره گنادشش همان میسقت میظنت اب دنهاوخب نیکلام و دشاب رتشیب ای رفن ود هب قلعتم یعاشم کلم
دازام هب تبسن دراوم هیلک رد هدنوش عفتنم،رکذلا قوف نوناق 24 هدام 2 دنب عوضوم تایلام قلعت رب هولاع دنهد رارق دوخ
تایلام لومشم دمآرد ن�عت و صیخشت عجرم تروص ره هب هک دوب دهاوخ زین یقافتا دمآرد رب تایلام لومشم یعاشم هصح
یط هناخترازو نیا هطبار نیا رد و ساسا نیا رب دنشاب یم هطوبرم یتایلام صیخشت نیرومام روبزم نوناق تاررقم دانتسا هب
هلماعم ماجنا یهاوگ ذخا موزل بتارم هک هدومن تساوخرد نامزاس نآ زا 1/9/66 خروم 20/2036/34792 هرامش همان
ار همان میسقت دانسا رد نآ هرامش دیق و ناریا یملاسا یروهمج بلاقنا یاروش 3/3/59 بوصم ینوناق هحیلا 10 هدام عوضوم
رد ینوناق صن مدع ندومن ناونع اب نامزاس نآ نارتفد رس و دانسا روما لک هرادا یلو ،دنیامن غلابا یمسر دانسا رتافد هب
هکنیا هب تیانع اب اذهیلع تسا هدیدرگ نوناق دنتسم هئارا راتساوخ و هتسناد همانشخب رودص زا رذعتم ار دوخ هتساوخ صوصخ
ماجنا یا هباشم هبتاکم روبزم لک هرادا فرط زا نامزاس نآ ناونع ترازو نیا 5175/12596 /17 هرامش همان دروم رد زین لابق
هب تبسن دیئامرف روتسد تسا دنمشهاوخ 20/9/66  خروم 20/2237 هرامش هب نآ خساپ یپکوتف لاسرا نمض تسا هدش
.دنراد ملاعا ار هجیتن و عیرست یمسر دانسا رتافد هب هناخترازو نیا 1/9/66 خروم 20/2036/34792 هرامش همان دافم غلابا
تاررقم حیحص تیاعر و یگنهامه داجیا روظنم هب افرص یمسر دانسا رتافد هب روبزم همان دافم غلابا زا رظن عطق تسا یهیدب
،هدیدرگ تساوخرد یمسر دانسا رتافد نابحاص تایلمع رب تراظن همان نیئآ 9 هدام اب طابترا رد و میقتسم یاهتایلام نوناق
ار یمسر دانسا رتافد یتایلام تافلخت هدهاشم تروص رد و هداد همادا ناکامک ررقم فیاظو هب عوبتم ترازو یتایلام نارومام
زا ار فلخت همیرج %25 هفاضا هب هقلعتم یاهتایلام هیلک یتایلام نیناوق و تاررقم قبط و هتسناد تلود قوقح ع�ضت لوئسم
.دومن دنهاوخ لوصو و هبلاطم نانآ

ینیسح دمحا
یتایلام یاهدمآرد نواعم

82/322/ـه:هرامش
20/03/1386:خیرات
:تسویپ

20/2036/34792 هرامش یاه همانشخب لاطبا صوصخ رد یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه 5 هرامش یأر
یئاراد و یداصتقا روما ترازو یتایلام یاهدمآرد نواعم 3/11/1366 خروم20/2560/48260 و 1/9/1366 خروم

19/1/1386 :خیرات
5:همانداد هرامش
83/322:هدنورپ هسلاک
.یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه :یگدیسر عجرم
.نارای رتفد و نارتفد رس نوناک:یکاش
خروم20/2560/48260 و 1/9/1366 خروم 20/2036/34792 هرامش یاه همانشخب لاطبا:هتساوخ و تیاکش عوضوم

.یئاراد و یداصتقا روما ترازو یتایلام یاهدمآرد نواعم 3/11/1366
و یداصتقا روما ترازو یتایلام یاهدمآرد تنواعم ،تسا هتشاد ملاـعا یـمیدـقت تساوـخداد حرـش هـب یـکاـش :همدقـم
رتافد ،یعاشم نیکلام نیب همان میسقت میظنت ماگنه،1/9/1366 خروم 20/2036/34792 هرامش همانشخب بجوم هب یئاراد
یاهتایلام نوناق داوم زا یا هراپ حلاصا ینوناق هحیلا 10 هدام عوضوم هلماعم ماجنا یهاوگ ذخا هب فلکم ار یمسر دانسا
لـک هرادا تـساوـخرد لابـق رد نـکل.تـسا هدوـمـن ناریا یملاسا یروهمج بلاقنا یاروش 3/3/1359 بوصم میقتسم
خروم 20/2560/48260 هرامش یط هنع یکتشم،ینوناق دنتسم هئارا رب ینبم تـبث ناـمزاـس نارتـفد رـس و دانـسا روـما

دانسا رتافد هب روبزم همان دافم غلابا زا رظن عطق تسا یهیدب« هتشاد ملاعا دوخ تساوخرد ددجم رارکت نمض 3/11/1366
همان ن�آ 9 هدام اب طابترا و میقتسم یاهتایلام نوناق تاررقم حیحص تیاعر و یگنهامه داجیا روظنم هب افرص هک یمسر
همادا ناکامک ررقم فیاظو هب عوبتم ترازو یتایلام نارومأم هدیدرگ تساوخرد یمسر دانسا رتافد نابحاص تایلمع رب تراظن
نیناوق و تاررقم قبط و هتسناد تلود قوقح ع�صت لوئسم ار یمسر دانسا رتافد یتایلام تافلخت هدهاشم تروص رد و هداد
انب روکذم یاه همانشخب ».درک دنهاوخ لوصو و هبلاطم نانآ زا ار فلخت همیرج %25 هفاضا هب هقلعتم یاهتایلام هیلک،یتایلام
20/2036/34792 هرامش همانشخب -1،تـسا نوناق فلاخ رب و یئاراد و یداصتقا روما ترازو تارایتخا زا جراخ ریز لئلاد هب
بیوـصت هـب هجوـت اب و هدش رداص 1345 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 19 هدام هب دانتسا یاعدا هب 1/9/1366 خروم
یاهتایلاـم نوناـق زا یداوـم حلاـصا اـصوـصخ نآ یدعـب یاـه هیـحلاـصا و 1366 بوصـم میقتسـم یاهتاـیلاـم نوـناـق
دقاف دنا هدش رداص یلبق نیناوق دانتسا هب هک یئاهلمعلاروتسد هیلک،یلبق نیناوق خسن و 27/11/1380 بوصم میقتسم
ققحم رما نیا هک دشاب هدش رداص یرگید مکح راذگنوناق فرط زا نآ هب تبسن هک یدراوم رد رگم،دنشاب یم ارجا تیلباق
10 هدام بیوصت اب نآ عبت هب و هدوبن تایلام لومشم،میسقت،1345 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق رد -2 .تسا هدشن
ماجنا یهاوگ ذخا یملاسا بلاقنا یاروش 3/3/1359 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق داوم زا یا هراپ حلاصا ینوناق هحیلا
رودص،1345 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق بیوصت نامز زا لاس 21 تشذگ مغریلع نیاربانب هتسنادن ترورض زین هلماعم
و یداصتقا روما ترازو فوصوم یاه همانشخب،هضورعم بتارم هب رظن ناعما اب .تسا هدوب نوناق فلاخ رب روکذم همانشخب
1366 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 187 هدام تاررقم فلاخ رب زین و هنع یکتشم ینوناق تارایتخا دودح زا جراخ یئاراد
212-4001 هرامش همان یط روکذم تیاکش هب خساپ رد روشک یتایلام روما نامزاس یقوقح رتفد لک ریدم.تسا هدیدرگ رداص
رد .تسا هدومن یتایلام ینف رتفد 31/6/1383 خروم 211-2673 هرامش همان ریوصت لاسرا هب تردابم 12/7/1383 خروم
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زا معا(عاشم لاوما میسقت ماگنه،ریخ ای دوش یقلت هلماعم،عاشم لام میسقت هکنیا زا رظنفرص،تسا هدمآ رکذلاریخا همان
توافت دوجو ناکما اذل .دوب دهاوخن ربارب و یواسم نیمسقنم یعاشم و یصاصتخا هصح امازلا)لوقنم ریغ ای لوقنم
بجوم هب میسقت باحصا،اهنآ همتاخ رد و همان میسقت دانسا نتم رد ور نیا زا.دراد دوجو اهنآ نایم هروصتم ای و هنیع،هیضرف
هب تهج و ثیح ره زا ار دوخ یعاشم مهس و یصاصتخا هصح نایم یعقاو ای و یضرف شزرا توافت هنوگ ره مزلا جراخ دقع
دجاو همان میسقت دانسا زا شخب نیا تسین یدیدرت .دنیامن یم شزاس و حلص رگیدکی هب یتاباحم ای ضوع لاب تروص
رد و هدوب نآ یدعب یاه هیحلاصا و 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 119 هدام رد حرصم تلاماعم فاصوا
همان میسقت دانسا میظنت اذل.ددرگ یم روبزم نوناق 187 هدام مکح نآ عبت هب و موس باب زا مشش لصف تاررقم لومشم هجیتن
یم هلماعم ماجنا یهاوگ ذخا مزلتسم نوناق 187 هدام مکح تحارص هب انب تیاکش دروم یاه همانشخب دافم زا فرصنم
لیکشت ناوید بعش لدبلا یلع ناسرداد و ناراشتسم و اسور روضح اب قوف خیرات رد یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه .دشاب
:دیامن یم یأر رودص هب تردابم یتآ حرش هب ءارآ تیرثکا اب هرواشم ماجنا و یسررب و ثحب زا سپ و

یمومع تأیه یأر

هب رظن.نوناق بجوم هب رگم دوش یمن عضو تایلام عون چیه ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق 51 لصا تحارص هب
مدع ضرف هب عاشم لاوما میسقت و تسا راذگنوناق حیرص مکح هب طونم تایلام یرارقرب و عضو هکنیا و رکذلا قوف بتارم
رد حرصم دراوم قیداصم زا میسقت نایاپ رد عاشم نیکلام ماهس توافتلا هبام شزاس ای حلاصا ای تخادرپ موزل و یواست
یاه همانشخب نیاربانب،دوش یمن بوسحم تایلام لومشم یاهدمآرد ریاس و میقتسم یاهتایلام نوناق 187 و119 نیتدام
ترازو یـتایلاـم یاهدمآرد نواعم 3/11/1366 خروم 2/2560/48260 و 1/9/1366 خروم20/2036/34792 هرامش
هتشاد ملاعا تایلام لومشم روبزم تابوصم رد جردنم حرش هب ار میسقت رما هکنیا تهج زا یئاراد و یداصـتقا روـما
42 و 19 هدام )فلا(دنب دانتسا هب و دوش یم هداد صیخشت طوبرم ینوناق تارایتخا دودح زا جراخ و نوناق فلاخ،تسا
.دندرگ یم لاطبا 1385 بوصم یرادا تلادع ناوید نوناق

ینیزار یلع
یرادا تلادع ناوید یمومع تئیه سیئر

هتسباو ینوناق داوم

نیا موس باب مشش و لوا لوصف نینچمه و مود باب زا مراهچ لصف عوضوم تلاماعم هک یدراوم هیلک رد -187 هدام
...دریگیم تروصیمسر دانسا بجوم هب نوناق

و یتاباحم تلاماعم قیرط زا ای و ضوعلاب تروص هب یقوقح ای یقیقح صخش هک یدقن ریغ ای و یدقن دمآرد ـ 119 هدام
...ه ای هزیاج ناونع هب ای

هک ضوعلاب لاقتنا و لقن یانثتسا هب دوشیم ماجنا عیب دقع زا ریغ یتروص هب هک یکلاما یعطق لاقتنا و لقن ـ 63 هدام
... طوبرم تاررقم قبط
قح لاقتنا نینچمه و )% 5 ( دصرد جنپ خرن هب و یتلاماعم شزرا ذخأم هب کلاما یعطق لاقتنا و لقن ]1[- 59 هدام
...د هوجو ذخأم هب لحم یراذگاو
]1[ .دش فذح - 19 هدام
...1394/04/31 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام2 دنب بجوم هب .1

:تسا جراخ لصف نیا تایلام لومش زا ریز لاوما - 24 هدام
...تمدخ نایاپ یایازم و تمدخ زادناسپ و هفیظو و یگتسشنزاب هوجو 1.

هک یتروص رد ،دریگیم رارق یگدیسر دروم نوناق نیا )158( ةدام تاررقم یارجا رد اهنآ ةمانراهظا هک ینایدوم ـ194 هدام
...لام لومشم دمآرد

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
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.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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